



№ 5 (11352)  
11 февраля  
2022 год  
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



# Новая ЖИЗНЬ



● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года

16+

COVID-19

## Уровень заболеваемости остается высоким

По данным Гороховецкой ЦРБ, уровень заболеваемости коронавирусом и ОРВИ пока остается достаточно высоким.

Так, за прошлую неделю заболело 474 человека, фиксировался рост числа заболевших в 3,3 раза. На текущей неделе заболели 209 человек. В настоящий момент на изоляции находятся 652 пациента с диагнозом ковид, в том числе 643 проходят амбулаторное лечение, девять пациентов находятся в ковидном госпитале Гороховецкой ЦРБ. Заболевшие дети от всех пациентов, находящихся на изоляции, составляют 22%, из них 108 – школьники и 18 – дошкольники.

Заболеваемость ОРВИ выросла в 2 раза по сравнению с предыдущей неделей (с 426 до 879 случаев).

Врачи районной больницы работают на пределе возможного. Только, например, за 9 февраля в «красную зону» поликлиники обратилось 211 пациентов, в том числе 41 первично и 170 повторно. Обслужено 58 вызовов на дому.

На базе поликлиники и в мобильном ФАПе продолжается вакцинация населения от коронавирусной инфекции.

По данным на среду на этой неделе, полностью прошли вакцинацию двумя компонентами вакцины 10980 человек или 81%. В возрасте 60 лет и старше привилось 5139 граждан или 75,1% от численности данной возрастной группы. Вакциной «Спутник М» привито семь детей.

Вакцины имеются в необходимом количестве, поэтому тем, кто еще не привился, рекомендуем это сделать. Прививка защитит от тяжелого течения болезни.

Есть возможность сделать прививку и от гриппа. Около 7 тысяч жителей района, в том числе 1380 детей, в большинстве своем школьного возраста, сделали и эту прививку.

Соб. инф.



**СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ-  
ОПЕРЕДИ ИНФЕКЦИЮ**

ВАКЦИНАЦИЯ -  
доступная защита  
от COVID-19



**Алтайский мёд**

На рынке по средам и пятницам.

**СКИДКИ до конца февраля.**

Гарантия качества 100%. Т.89107731940

реклама      Подробности по телефону или у продавца-консультанта

В НОМЕРЕ:

2

День памяти воинов-интернационалистов  
Герои «горячих точек»

СТРАНИЦА

6

человек и его дело  
«Движение – это жизнь»

СТРАНИЦА

7

ситуация  
Много снега, очень много

СТРАНИЦА

память

## Врач с большой буквы

*Подвиг врачей, которые в период пандемии коронавируса пожертвовали своей жизнью ради спасения других, нельзя забывать. К большому сожалению, эта беда коснулась и нас. Тяжелой, безвременной, невосполнимой утратой для Гороховецкой ЦРБ, близких, многочисленных благодарных пациентов стал уход из жизни врача-анестезиолога реаниматолога, заведующего отделением анестезиологии и реанимации Середы Александра Викторовича.*

8 февраля 2021 года новая коронавирусная инфекция оборвала его жизнь. Александру Викторовичу было всего 53 года. Вся его жизнь –



бесконечная преданность выбранному делу и служение людям. Он был отзывчивым и неравнодушным к чужой боли человеком, отличался исключительным трудолюбием, был настоящим профессионалом своего дела.

На протяжении 26 лет Александр Викторович трудился в здравоохранении и большую часть из них – спасал человеческие жизни в Гороховецкой ЦРБ. С первых дней пандемии он помогал своим пациентам победить коронавирус. Но сам не смог справиться с болезнью.

За вклад в борьбу с коронавирусом и самоотверженность, проявленную при исполнении профессионального долга, Президент России Владимир Путин наградил Середу Александра Викторовича орденом Пирогова (посмертно).

А 8 февраля 2022 года в память о враче состоялось открытие мемориальной доски на здании Гороховецкой ЦРБ, возле той самой двери, через которую Александр Викторович ходил на работу в реанимационное отделение, к своим пациентам, которые так нуждались в его помощи.

В мероприятии приняли участие сотрудники районной больницы, семья врача, благодарные пациенты.

– Серeda Александр Викторович – Врач с большой буквы, профессионал, который полностью отдавал себя профессии, – сказал, обращаясь к собравшимся, глава района, главный врач Гороховецкой ЦРБ Василий Бондаренко. – Александр Викторович отдал свою жизнь, чтобы жили другие. Пусть память о нем, о его подвиге живет в каждом из нас. Благодарю семью Александра Викторовича, Андрея Валерьевича Князева за помощь в реализации этого проекта.

– Переоценить труд врачей сейчас, в условиях пандемии, когда каждый врач на счету, сложно. Наша задача, чтобы о таких людях, как Серeda Александр Викторович, знали и помнили, – отметил глава администрации района Дмитрий Наумов.

Анна Валентиновна Серeda поблагодарила всех, кто пришел почтить память ее супруга.

Чувство гордости... и чувство невосполнимой утраты... Берегите себя и своих близких!

Елена АХМЕДОВА



## Больничный лист можно закрыть дистанционно

**В помощь операторам службы «122» Медицинского информационно-аналитического центра (МИАЦ) внедрён робот – голосовой помощник, который обрабатывает уже более 30 процентов звонков.**

Программа обучена анализировать вопрос и способна отвечать на звонки жителей региона, касающиеся вызова скорой или врача на дом, записи к врачу, на вакцинацию, получения сертификата вакцинированного или переболевшего коронавирусом. На этой неделе для голосового помощника появился шаблон с рекомендациями для дистанционного открытия и закрытия больничного листа. Если ответа у работа нет – он переключает звонящего на оператора.

Служба перешла на круглосуточный режим работы: если

ранее сообщения и вопросы граждан записывал автоответчик и их уже утром обрабатывали специалисты, то теперь в ночное время линию обслуживают два оператора.

«В скором времени начнётся волна обращений по закрытию больничных листов. Необходимо основной объём этой работы переключить на дистанционный формат, чтобы разгрузить поликлиники и больницы», – поручил Департаменту здравоохранения врио Губернатора Александр Авдеев.

коллегия

## Программа в действии

**9 февраля состоялась заседание коллегии администрации Гороховецкого района под председательством главы администрации района Д.В.Наумова. На коллегии был рассмотрен проект постановления районной администрации «О ходе выполнения постановления администрации Гороховецкого района от 30.09.2019 № 1034 «Об утверждении муниципальной адресной программы «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда города Гороховец на 2020-2024 годы».**

О ходе выполнения муниципальной программы «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда города Гороховец на 2020-2024 годы» доложил заведующий отделом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи С.В.Сененко. Сергей Владимирович отметил, что целью Программы является финансовое и организационное обеспечение переселения граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации, а также с необходимостью создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан на территории города Гороховец. Программа состоит из 2-х подпрограмм: «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда города Гороховец» и «Обеспечение проживания в аварийном жилищном фонде граждан жилыми помещениями».

Общий объем финансирования Программы в 2021 году составил 37 878 605,8 рублей. Источниками финансирования в 2021 году стали средства госкорпорации Фонд содействия реформированию ЖКХ – 29 376 982,05 рублей, средства областного бюджета – 6 355 356,88 рублей и средства бюджета муниципального образования – 2 146 266,87 рублей. Из 6 многоквартирных домов, расположенных в Гороховце по ул. Краснова, д.3; ул.Советская, д.11; ул. Ленина, дома 3, 16, 18; ул.Мира, д.16, признанных до 2017 года аварийными, в 2021 году расселены жители 45 квартир. Собственникам 38 квартир выплачена компенсация, жителям 6 муниципальных квартир приобретено новое жилье, по 1 квартире материалы находятся в суде. В целом произведен выкуп тридцати восьми жилых помещений и приобретено шесть жилых помещений, в которых проживало 72 человека. По сравнению с 2020 годом показатели по переселению увеличились в 7,5 раз.

Члены коллегии рассмотрели также проект решения районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Гороховецкого района от 24.11.2021 № 53 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Гороховецкого района на 2022-2024 годы». По данному вопросу доложила председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации района Н.П.Мартюшова.

Соб. инф.

### Подпишись на «районку»

Оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» можно с любого месяца в любом почтовом отделении, у почтальона, в редакции газеты и онлайн на сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru) (для этого нужно ввести в поисковой строке название издания – Новая жизнь или индекс П5858).

Можно оформить электронную подписку. Вся необходимая информация размещена на странице «Новой жизни» ВКонтакте ([https://vk.com/novay\\_jizn\\_grh](https://vk.com/novay_jizn_grh)).

**Оставайтесь нашими читателями и будьте в курсе районных новостей!**

# 15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов Герои «горячих точек»

**Начиная с 2011 года, в день вывода советских войск из Афганистана – 15 февраля 1989 года, мы отмечаем День памяти воинов-интернационалистов, выполнявших свой воинский долг за пределами Отечества. Памятная дата закреплена в Федеральном Законодательстве (ФЗ-320 «О Днях воинской славы и памятных датах России», подписанный Президентом РФ 29 ноября 2010 года).**

15 февраля объединило ветеранов военных действий не только в Афганистане, но и тех, кто принимал участие в событиях во Вьетнаме и Корее, Анголе, Ливии, Кубе, Югославии и других «горячих точках». Ратным трудом воинов-интернационалистов был внесен огромный вклад в создание сил национальной самообороны и формирование вооруженных сил государств, с которыми были налажены дружеские отношения, что позволило сохранить их целостность и независимость.

Эта дата очень важна для современной России, ведь она концентрирует в себе

весь исторический опыт и славные ратные традиции наших Вооруженных сил, объединяет историю воинских подвигов и героев армии.

Исторически сложилось так, что огромное многонациональное государство СССР прекратило свое существование, при этом в разных странах и государствах оказались боевые товарищи, братство которых крепло в непростых условиях военных конфликтов и было сформировано на взаимовыручке и самопожертвовании ради долга перед товарищами, Присягой и Родиной. Проходят годы, в памяти стираются отдельные

эпизоды, но жива память о тех далеких событиях, наиболее ярким и трагичным из которых стала Афганская война, длившаяся 2 238 дней.

15 февраля исполняется 33 года с того момента, как последняя колонна советских войск покинула Афганистан. День их вывода стал Днём памяти, который в нашей стране отмечают не только ветераны, но и близкие родственники тех, кто навсегда остался на полях сражений за пределами Отечества, выполняя воинский приказ.

Гороховчане - ветераны Афганской войны и участники боевых действий за пределами нашего государства сегодня принимают активное участие в общественной жизни района и военно-патриотическом воспитании молодого поколения. В канун памятных событий хочется выразить благодарность

всем ветеранам боевых действий и с особой теплотой поблагодарить родителей тех, кто сложил свои головы вдали от Родины, с честью выполнив свой воинский долг. Среди них рядовые Валерий Киселев из Гороховца и Виктор Никитин из п. Пролетарский, погибшие при исполнении интернационального долга в Афганистане, награжденные орденами Красной звезды посмертно.

Накануне Дня памяти всем ветеранам боевых действий желаю долгих лет жизни и здоровья, чтобы боевое братство не увядало, а только крепло с каждым годом.

Низко склоняю голову перед теми, кто погиб на полях сражений и со скорбью вспоминаю тех, кто преждевременно ушел из жизни в наши дни.

**В. Черногуз,**  
военный комиссар  
Гороховецкого района



Фото из архива редакции



### Уважаемые воины-интернационалисты, участники боевых действий в Афганистане, ветераны локальных конфликтов, военнослужащие, жители Гороховецкого района!

Поздравляем вас с 33-ей годовщиной вывода советских войск из Афганистана! Это трагическая и в то же время героическая страница в жизни всей страны. В этот день мы вспоминаем о Великом подвиге тех, кто с риском для собственной жизни, храня верность Присяге, исполнил воинский долг.

Мы искренне гордимся нашими земляками, кто на своих плечах с честью и достоинством вынес суровые испытания, ставшие трагедией всего народа. Мы скорбим о тех, кто не вернулся с полей сражений и пал в бою смертью храбрых. Их подвиг навечно останется в наших сердцах.

Многие воины-интернационалисты и ветераны, прошедшие огонь «горячих точек», по-прежнему в строю. Вы внесли большой вклад в патриотическое воспитание молодежи Гороховецкого района, поддерживаете авторитет Российской Армии, повышаете престиж военной службы. Ваш героизм, доблестные дела во благо и славу Родины служат примером для подрастающего поколения гороховчан, будущих солдат и офицеров.

Дорогие друзья, примите слова признательности и благодарности за мужество и стойкость. От всей души желаю вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, долгих и счастливых лет жизни!

Глава  
Гороховецкого района  
В.В.БОНДАРЕНКО

Глава администрации  
Гороховецкого района  
Д.В. НАУМОВ

знай наших!

## «Продэкспо-2022»

**При поддержке администрации Владимирской области семь компаний региона на этой неделе принимают участие в 29-й международной выставке продуктов питания, напитков и сырья для их производства «Продэкспо-2022». Она проходит 7-11 февраля в «Экспоцентре» в Москве.**

**Это крупнейшая международная выставка такого рода в России и Восточной Европе.**

В числе семи компаний Владимирскую область на выставке представляет «Гороховецкая мануфактура». Напомним, это предприятие занимается производством кондитерских и крупяных изделий (печенье, хлебцы, отруби, кукурузные палочки).

На «Продэкспо» представлено продовольствие со всего мира: от базовых продуктов и напитков на каждый день до изысканных деликатесов, а также органическое, спортивное питание, для здорового образа жизни. И в этом отношении продукция нашего предприятия, как говорится, «попадает в точку». Кремченье, фитченье, мюсличенье, хрумченье под маркой «Leti» – необычные названия, которые для гороховчан уже стали привычными, – привлекли внимание, а вкус просто покорила посетителей выставки. Главное – создана эта и другая продукция «Гороховецкой мануфактуры» именно для здорового питания.

Надо отметить, на этой выставке производители запускают новые продукты, торговые марки и бренды. Ежегодно там презентуется до 14 процентов новинок среди всех экспонируемых товаров. Важно, что выставка дает шанс для развития, потому что на «Продэкспо» собираются закупщики федеральных и локальных сетей – стратегические заказчики продовольственной отрасли России и стран Евразийского Союза.

Л.Максимова



# К вопросу об уличном освещении...

Кто-то считает, что в Гороховце фонари должны светить всю ночь, другим напротив не нравится, что свет не выключают. Тема эта обсуждается достаточно давно.

Достаточно заглянуть в комментарии к записи, которую мы разместили 1 февраля на странице «Новой жизни» ВКонтакте. Почти 2,8 тыс. просмотров уже говорят, что тема интересна многим. По поводу комментариев. Они неоднозначны. Но большинство гороховчан выступают за то, чтобы уличное освещение ночью не выключали. Некоторым неудобно ходить по темноте на работу и с работы, на ранние автобусы, кто-то переживает за свою безопасность.

Кстати, в январе и в первых числах февраля на ряде улиц свет ночью не выключали: снегоуборочная техника чистила и расширяла проезжую часть дорог, в это время машин почти нет, никто никому не создает препятствия. Именно поэтому тема и стала активно обсуждаться в соцсетях.

Учитывая мнение большинства жителей города, администрация района приняла решение в феврале уличное освещение на ночь не выключать совсем. Если финансовые затраты окажутся посильными для бюджета, ночное освещение городских улиц сохранится и на дальнейший период.

Л.Максимова



мобрезерв

## Задача государственного масштаба

В пятницу, 4 февраля, под руководством главы администрации Гороховецкого района Дмитрия Наумова состоялось совещание с руководителями структурных подразделений администрации с целью организации мероприятий по подбору кандидатов в мобилизационный резерв в Вооруженные Силы Российской Федерации.

На совещании шел разговор об оказании содействия военному комиссариату района в подборе граждан для зачисления в мобрезерв. Отбор граждан, пребывающих в запасе, для поступления в мобилизационный людской ре-

сerving граждан в мобилизационном людском резерве. Организовать информационно-агитационную работу на предприятиях и в учреждениях района, привлечь ветеранские и военно-патриотические объединения, общественность,

Современная армия РФ в корне отличается от армии начала двухтысячных. Поэтому главная задача создания мобрезерва – это возможность оперативного комплектования ВС РФ мотивированными и подготовленными специалистами.



зверв производится в соответствии с федеральными законами «Об обороне» и «О воинской обязанности и военной службе», а также Указом Президента РФ «О создании мобилизационного людского резерва Вооруженных Сил Российской Федерации» и Постановлением Правительства РФ «Об утверждении Положения о порядке пребывания граждан Российской Федерации в мобилизационном людском резерве».

– Перед нами стоит задача государственного масштаба. И результат ее выполнения зависит от того, как к ней отнесутся руководители и сами граждане, пребывающие в запасе. Необходимо совместно с военным комиссариатом Гороховецкого района разъяснить гражданам, руководителям предприятий и организаций важность и порядок уча-

ствителей уличных комитетов, - отметил Дмитрий Наумов.

Мобилизационный людской резерв – это гражданские люди, добровольно заключившие договор с Министерством обороны РФ, пребывающие в запасе и находящиеся в наиболее мобготовом состоянии. По условиям контракта в мирное время они участвуют в занятиях и сборах, а при мобилизации самостоятельно прибывают в свою воинскую часть.

Особенностью условий контракта является возможность совмещать основную гражданскую работу с военными занятиями и сборами. При этом все заключившие контракт получают денежные выплаты в зависимости от воинского звания. В периоды сборов государство компенсирует предпринятию, где работает резервист, размер его среднего заработка.

Сейчас приоритет отдается комплектованию резервистами целых подразделений, что позволяет при объявлении мобилизации получить слаженные и боеготовые воинские части уже к исходу первых суток.

Желающие поступить в мобилизационный людской резерв могут узнать условия заключения контрактов и размер ежемесячных денежных выплат в военном комиссариате Гороховецкого района по адресу: ул. Саваренского, д.2, или по телефонам:

- военный комиссар: **2-16-70;**
- ответственный специалист: **2-21-74;**
- дежурный военного комиссариата: **2-13-48.**

По итогам совещания глава администрации района дал руководителям ряд поручений.

Соб. инф.

паводок

## Мобилизация сил и средств началась

Врио губернатора Владимирской области Александр Авдеев поставил задачу мобилизовать все силы и средства к прохождению периода паводка.

Средняя высота снежного покрова превышает норму в 1,5-2 раза и составляет от 48 до 66 см, выше нормы и запас воды в снеге. Уже сейчас можно предполагать возможность высоких уровней разлива рек.

Одновременно в регионе начинается подготовка и к пожароопасному периоду 2022 года. Ежегодно проблема весенних палов становится актуальной сразу для всех населенных пунктов. Уже сейчас местные власти должны провести необходимую подготовку сел и деревень. Самые частые наруше-

ния - отсутствие подъездов к пожарным водоёмам, разворотных площадок, указателей, а также самих источников наружного противопожарного водоснабжения - пожарных водоёмов, водонапорных башен и гидрантов. Органам местного самоуправления рекомендовано организовать контроль за уборкой сухостоя, ликвидировать свалки горючих и других легковоспламеняющихся отходов на территориях общего пользования.

По материалам пресс-службы администрации Владимирской области

в администрации района

## Еженедельная планерка

Во вторник, 8 февраля, на оперативном совещании главы администрации района Д.В.Наумова с руководителями структурных подразделений администрации и главами администраций муниципальных образований шел серьезный разговор о благоустройстве территорий населенных пунктов. Связан он был в первую очередь с создавшейся ситуацией по расчистке и вывозу снега.

В период обильных снегопадов в городе все силы были брошены на расчистку основных дорог. В результате на обочинах и перекрестках образовались огромные кучи снега. Администрация района изыскивает дополнительные средства на уборку снега.

«Учитывая, что высота снежного покрова этой зимой превышает норму в полтора, а где-то и в два раза, возникли проблемы со скопившимся снегом и на объектах культуры и спорта. В плохом состоянии и туристические маршруты. Я бы сказал, что мы содержим их на три с плюсом. Поэтому сейчас необходимо особенно тщательно продумать алгоритм действий и незамедлительно приступить к вывозу снега. Отдельной проблемой стала расчистка территорий у многоквартирных домов. Нужно еще раз проработать этот вопрос с управляющими компаниями. Если потребуется – оказать содействие», - открыл совещание Дмитрий Викторович.

Снежная тема обострила и вопрос с вывозом мусора. Как оказалось, к некоторым контейнерным площадкам невозможно подъехать. Мусор скапливается, что вызывает предсказуемый негатив населения. Поэтому МУ «Управление городским хозяйством» на этой неделе направил свои силы на их расчистку, а также общественных территорий, пешеходных зон, на ликвидацию свалок.

В сельских муниципальных образованиях тоже организованы работы по вывозу снега, расширению проезжей части дорог, расчистке контейнерных площадок и подъездов к пожарным водоёмам.

Отдельно на совещании обсуждался вопрос исполнения муниципальных программ. Речь шла о подготовительных работах, предшествующих реализации контрактов, работы по которым начнутся с наступлением устойчивой теплой погоды. Это и модернизация водопроводных сетей на определенных участках, и строительство дорог, и работы, направленные на борьбу с борщевиком, и ряд других. Д.В.Наумов подчеркнул, что согласно законодательству сроки выполнения намеченного сжаты, действовать нужно четко и слаженно. Вопрос был поднят неслучайно. Из-за роста заболеваемости ряд сотрудников структурных подразделений вынуждены находиться на больничных, есть и те, кто работает на удаленке. Но этот факт не должен помешать исполнению взятых обязательств по созданию комфортных условий жизни для населения.

Тема распространения коронавируса и сезонных инфекционных заболеваний была продолжена. По решению районного оперативного штаба в связи с ростом заболеваемости в два раза, а также детской заболеваемости ОРВИ свыше двадцати процентов учреждения образования частично переходят на карантин и организуют дистанционное обучение. Начался ответственный период для учащихся девятых и одиннадцатых классов. Итоговая аттестация старшеклассников проходит согласно срокам и с соблюдением норм и требований Роспотребнадзора. Для учащихся, которые по болезни не смогут прийти в назначенный день на экзамен, предусмотрены другие сроки. На контроле управления образования – работы по ремонту и благоустройству школ.

Одной из главных задач остается недопущение распространения коронавирусной инфекции на территории района. Соблюдение профилактических мер и вакцинирование населения по-прежнему в приоритете. 75,1 % граждан категории 60+ вакцинированы от коронавируса, привито 81% взрослого населения района. В районную больницу поступила детская вакцина. Районным оперативным штабом решено усилить проведение контрольных мероприятий на предмет соблюдения масочного режима гражданами в общественных местах и транспорте.

Далее участники совещания обсудили рабочие вопросы, которые сегодня стоят на контроле администрации, меры по их реализации, доложили о проводимой работе по благоустройству городской среды, работе объектов сферы ЖКХ, образования, культуры спорта и других.

По итогам совещания глава администрации района дал руководителям ряд поручений.

Соб. инф.

## Каким быть местному самоуправлению

**3 февраля во Владимирском Доме Дружбы состоялось собрание Союза городов Центра и Северо-Запада России с участием руководителей городских администраций и дум, советов народных депутатов, членов Государственной Думы, Общественной палаты РФ, представителей различных объединений муниципальных образований, эксперты в сфере местного самоуправления.**

Союз городов Центра и Северо-Запада России – одно из старейших объединений муниципальных образований, основанное в 1990 году. Союз объединяет 27 муниципальных образований из 16 регионов Центрального и Северо-западного федеральных округов. Город Владимир участвует в работе организации с первых лет её деятельности.

Ключевой вопрос встречи касался проекта федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти». Он предусматривает одноуровневую систему организации местного самоуправления – останутся только городские и муниципальные округа. Кроме того, сократится административно-управленческий аппарат и увеличится ответственность глав муниципалитетов.

Своё мнение о законопроекте высказал глава региона Александр Авдеев, который сам был руководителем муниципалитета и членом президентского Совета по местному самоуправлению, поэтому прекрасно понимает актуальность этой темы.

«Напомню, Федеральный закон о местном самоуправлении был принят в 2003 году. С тех пор значительно изменились социально-экономические реалии, запросы наших сограждан. Органы местного самоуправления не входят в систему государственной власти, но являются частью общества, страны и системы управления. Президент Владимир Путин выступает за единство всех уровней публичной власти. Нужно внимательно отнестись к этому законопроекту: выявить узкие места и пробелы, сформулировать аргументированное мнение о том, удобно ли его будет применять на практике. Именно поэтому на проектной стадии так важны советы практиков», – отметил Александр Авдеев.

Рассмотрев аналитическую записку, подготовленную на основе поступивших из городов предложений по совершенствованию законопроекта, участники собрания сочли целесообразным внести в документ ряд поправок, в том числе в части уточнения понятийного аппарата и перечня полномочий органов местного самоуправления. По итогам встречи Союз городов направит свои предложения в Государственную Думу и Совет Федерации.

## Цифры, факты

✓ В 2022 году в 27 муниципальных образованиях региона планируется расселить 31,27 тыс. кв. м непригодного для проживания жилья и улучшить жилищные условия 1740 человек. Основной объём средств предназначен городам Гусь-Хрустальному (693,5 млн рублей), Струнино (360,5 млн рублей), Киржачу (331,8 млн рублей), Владимиру (329,2 млн рублей), Собинке (211,5 млн рублей), Покрову (167,2 млн рублей) и Камешково (134,8 млн рублей).

В текущем году для переселенцев из аварийного жилья будут строиться 14 многоквартирных домов общей площадью 20 тыс. кв. м во Владимире, Вязниках, Гусь-Хрустальном, Камешково, Киржаче, Покрове, Собинке, Струнино, а также в муниципальном образовании Першинское и посёлке Уршельском. На эти цели из всех источников финансирования будет направлено более 900 млн рублей.

Кроме того, 1,8 млрд рублей предусмотрено на выплату возмещения собственникам расположенных в аварийных домах жилых помещений площадью 45,5 тыс. кв. метров. Всего же с 2019 года в области из аварийного жилфонда переселены более 3 тысяч человек.

✓ В области осталось восстановить права граждан участников долевого строительства 4 многоквартирных домов.

На сегодняшний день регион вышел в «зелёную зону» и занимает 9 место в федеральном рейтинге по восстановлению прав граждан - участников долевого строительства по состоянию на 25 января 2022 года.

С августа 2021 года, когда наша область занимала в этом рейтинге 74 место и была в так называемой «красной зоне», из единого реестра проблемных объектов (ЕРПО) исключено 4 дома из 8. Распоряжением Губернатора Владимирской области утверждён план-график по восстановлению прав 148 граждан, заключивших договора участия в долевом строительстве.

# На борьбу с коронавирусом

**Эпидемиологическая ситуация по острым респираторным заболеваниям и новой коронавирусной инфекции в регионе значительно обострилась. По данным Департамента здравоохранения, ежедневно в поликлиники с признаками ОРВИ обращаются до 7-7,5 тыс. человек из числа взрослого населения и до 1 тыс. детей. Наибольший подъём заболеваемости регистрируется во Владимире, Гусь-Хрустальном и Александрове. Одновременно растёт заболеваемость и медицинского персонала, по отдельным детским поликлиникам заболели до 40 процентов врачей, ведущих ежедневный приём в «красных зонах» и обслуживающих пациентов на дому. В связи с этим приходится задействовать дополнительно медперсонал стационаров и узких специалистов поликлиник для обеспечения неотложной медицинской помощи пациентам с ОРВИ и коронавирусом.**

Для детей в возрасте до 15 лет в области определён приоритет обслуживания на дому. Взрослое население максимально ориентируют на «красные зоны» поликлиник, время работы которых максимально продлено. Там можно пройти тестирование на коронавирус и осмотр врача, а при наличии медицинских показаний – и получить лекарства. Информация о режиме работы «красных зон», их адреса и номера колл-центров размещены на официальном сайте Департамента здравоохранения (<https://dz.avо.ru/krasnye-zony-poliklinik>). Головной помощник горячей линии «122» также подскажет в случае появления признаков острого респираторного заболевания и сориентирует в вариантах получения медицинской помощи. Повсеместно самыми «горячими» часами являются утренние, поэтому заболевшим по возможности рекомендуют приходить в другое время – после обеда, к концу дня.

Александр Авдеев поддержал инициативу Департамента здравоохранения по краткосрочной переориентации специалистов детских стационаров в детские поликлиники. Он поручил Департаменту здравоохранения оперативно дать предложения по формированию оптимальной модели работы амбулаторного звена.

«Необходимо максимально сократить очереди в регистратуру и к врачу, эффективно разделить потоки здоровых и больных. Система испытывает нехватку водителей автотранспорта амбулаторного звена – и с этим найдём способ помочь. Задействуем гараж областной администрации и волонтеров, чтобы усилить медучреждения», – отметил Александр Авдеев.



И уже 1 февраля по поручению главы региона для помощи медикам было дополнительно командировано 14 автомобилей областной администрации вместе с их водителями.

А 3 февраля и.о. директора департамента здравоохранения Артем Осипов озвучил еще одну инициативу областной администрации – в регионе внедряется механизм дистанционного закрытия больничных листов. Пока система только отлаживается, но уже в ближайшее время жителям области, переболевшим респираторными заболеваниями, не придется лично идти в поликлинику, чтобы закрыть больничный, подвергая себя риску повторного заражения.

## Где в области построят дороги

**Глава региона Александр Авдеев подписал постановление об адресном распределении субсидий из областного бюджета муниципальным образованиям Владимирской области на проектирование, строительство, ремонт и реконструкцию автомобильных дорог местного значения до сельских населённых пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автодорог общего пользования.**

В соответствии с этим постановлением в этом году в местные бюджеты на указанные цели направлено 293,5 млн рублей, на 2023 год предусмотрено 268,6 млн рублей. За счёт этих средств в течение двух лет планируется построить и реконструировать около 30 км дорог с твёрдым покрытием к 12 сельским населённым пунктам в Гороховецком, Гусь-Хрустальном, Камешковском, Ковровском, Меленковском, Петушинском, Селивановском и Суздальском районах, а также разработать проектную документацию по двум новым объектам.

подъезды к деревням Глебово и Денисово;

– в Суздальском районе: подъезд к деревне Яновец.

Благодаря областной субсидии будут реконструированы следующие автодороги:

– в Ковровском районе: «Дмитриево – Алачино»;

– в Меленковском районе: подъезд к деревне Копнино;

– в Петушинском районе: «Костерёво – Аббакумово» – Напутново» и «Костерёво – Аббакумово» – Новинки».

Запланировано проектирование строительства автодорог (с вводом их

жете заложено более 2,4 млрд рублей. Из них на ремонт дорог местного значения всем муниципалитетам распределено 1,2 млрд рублей.

«Хорошие дороги рядом с домом – вот что действительно важно. Строительство современных автобанов в области – это большая и стратегическая задача. Но нам надо думать не только об этом. Жители должны иметь возможность нормально передвигаться на транспорте по своему району, комфортно добираться до работы, поликлиники, магазина... Вот почему я считаю, что дорогам местного значения – их строительству, ремонту, содержанию – нужно уделять особое внимание», – так прокомментировал эти серьезные цифры Александр Авдеев у себя в социальных сетях.

Более 600 млн рублей планируется направить на строительство Рпенского проезда во Владимире. Своё 312 млн рублей предусмотрено для муниципальных образований в рамках реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

В целом, в 2022 году Владимирская область направит на осуществление дорожной деятельности более 7,7 млрд рублей из бюджетов всех уровней (это на 1,2 млрд рублей больше, чем в прошлом году). Из них свыше 5 млрд рублей – на автодороги регионального и межмуниципального значения. Планируется отремонтировать 241,4 км дорожного покрытия, 12 труб, 10 автопавильонов. В этом году запланирована реконструкция автомобильной дороги «Василево – Курбатово» в Киржачском районе, мостового перехода через реку Уловка на автодороге «Порецкое – Мордыш» – Улово» в Суздальском районе, а также устройство 20 км искусственного освещения в 14 населённых пунктах области.



В частности, с учётом предложений органов местного самоуправления средства предусмотрены на строительство следующих автодорог:

– в Гороховецком районе: «Юрово – Крылово – Овинищи» – Картаганово»;

– в Гусь-Хрустальном районе: подъезды к деревням Федотово и Починки;

– в Камешковском районе: подъезд к деревне Глазово;

– в Петушинском районе: «Желудьево – Воскресенье – Гостицы»;

– в Селивановском районе:

в эксплуатацию в 2024 году): подъезд к деревне Лошаиха в Камешковском районе и «Иваново – Владимир» – Кисарово» в Суздальском районе.

На многих из перечисленных объектов в границах населённых пунктов кроме устройства твёрдого дорожного покрытия будут оборудованы тротуары, линии электроосвещения и пешеходные переходы.

Всего в этом году на автодороги местного значения в областном бюд-

**Материалы подготовлены Департаментом региональной политики Владимирской области**

# Руководящий состав обновился

В минувшую пятницу в Суздале состоялась XXXI конференция регионального отделения «Единой России».

Избрание нового секретаря регионального отделения партии и политсовета, реализация партийных проектов и законотворческая деятельность стали основными вопросами на конференции. Она собрала участников и делегатов со всей области. Гороховецкий район представляли секретарь местного отделения партии, глава администрации района Дмитрий Наумов и заместитель секретаря местного отделения партии Елена Родькина. В конференции приняли участие депутаты, представляющие нашу область в Государственной Думе и в Совете Федерации, а также трёхкратный Олимпийский чемпион по греко-римской борьбе, член Бюро Высшего Совета партии, сенатор РФ, Александр Карелин.

— Вот уже 20 лет «Единая Россия» является инструментом, который делает государство более сильным. Программы, которые мы поставили перед собой и которые воплощаем в жизнь на протяжении двух десятилетий, жизненно необходимы, актуальны, и понятны нашим согражданам. Желаю региональному отделению партии упорства и, конечно же, успехов в обеспечении лучшей жизни для жителей Владимирской области, — подчеркнул Александр Карелин.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой организаторы обеспечили максимальные меры безопасности для участников региональной конференции. Все делегаты и гости прошли ПЦР-тестирование. Кроме того, использование средств индивидуальной защиты являлось обязательным требованием для всех участников. Делегатам и гостям выдавали защитные маски. Выполнялись и все необходимые противоэпидемиологические меры, касающиеся социального дистанцирования участников и их размещения в зале.

Одним из главных вопросов повестки дня было переизбрание секретаря регионального отделения партии. Тайным голосованием делегаты-выборщики большинством



голосов доверили руководство партией врио губернатору области Александру Авдееву. Он обратился к партийцам после оглашения результата и поблагодарил предыдущего секретаря Владимира Киселева.

— Недавно партия отметила свое 20-летие. За все эти годы «Единая Россия» доказала, что является надежной опорой для Президента как в реализации

внутренней, так и внешней политики. Наша задача — связку между муниципалитетами, Законодательным собранием, органами власти всех уровней сделать такой, чтобы как можно больше было сделано в развитии инфраструктуры, экономики, всех социальных сфер, которые затрагивают каждого жителя области. Потенциал огромный. На каждом уровне нужно не только поднимать важные для людей вопросы, но и решать их, чтобы реализовать все наказы избирателей! — подчеркнул Александр Авдеев.

Владимир Киселев, руководивший региональным отделением три последние года, был избран первым заместителем секретаря регионального отделения партии.

— За три года нам удалось сохранить не только то, что было до нас, но и укрепить партийную команду. В первую очередь это первичные и местные отделения. Когда каждый выполняет свою работу ответственно, живет и работает партия. Это самое главное. Я глубоко убежден, что с приходом нового секретаря региональное отделение «Единой России» ждет новое развитие! — сказал Владимир Киселев.

В рамках конференции состоялось награждение активистов местных партийных отделений. За профессионализм, эффективную работу по реализации партийных проектов Благодарственным письмом центрального исполнительного комитета Всероссийской политической партии «Единая Россия» награжден глава администрации Гороховецкого района Дмитрий Наумов (НА НИЖНЕМ СНИМКЕ).

Руководящий состав регионального отделения партии обновился практически полностью. Определены и новые задачи на 2022 год. Одним из основных направлений работы партии станет выполнение народной программы, куда вошло более 70 тысяч предложений и инициатив жителей нашей области.

Л.Максимова



соцподдержка

## Выплаты проиндексированы

С 1 января 2022 года во Владимирской области проиндексированы выплаты персональным помощникам и приёмным семьям для граждан пожилого возраста и инвалидов.

В рамках внедрения системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами во Владимирской области реализуются стационарозамещающие технологии «Приёмная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов» и «Персональный помощник» для инвалидов с тяжёлыми ограничениями функций опорно-двигательного аппарата». Эти технологии являются достойной альтернативой проживанию граждан в стационарных организациях социального обслуживания населения. В регионе уже создано 149 таких приёмных семей, в которых проживают 168 подопечных, а 280 персональных помощников помогают 296 инвалидам.

Постановлением администрации Владимирской области от 24.12.2021 № 879 с 1 января 2022 года проиндексированы на 4 процента размеры вознаграждений организаторам приёмных семей и персональным помощникам для инвалидов.

Гражданин, организовавший приёмную семью, получает ежемесячно вознаграждение в размере 8973 рубля за каждого подопечного, а если это инвалид первой группы или пожилой человек, нуждающийся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности, — 11217 рублей.

Ежемесячное вознаграждение персональному помощнику для инвалидов составляет 5907 рублей (при условии оказания помощи в объёме 45 часов в месяц, если меньше — размер вознаграждения пропорционально уменьшается).

Гражданам, решившим организовать «приёмную семью» либо стать «персональными помощниками», Департамент социальной защиты населения предлагает обратиться в комплексный центр социального обслуживания населения по месту жительства.

Соб. инф.

на контроле

## «Снег во дворах надо чистить»

В среду, 9 февраля, первый заместитель главы администрации района Александр Картинкин провел совещание с руководителями управляющих компаний, предприятий ЖКХ по обсуждению ряда вопросов, ключевым из которых стала уборка снега во дворах многоквартирных домов.

Администрация района направляла управляющим компаниям официальные письма о необходимости уборки снега во дворах, но от граждан по-прежнему поступает много жалоб.

Снега в этом году выпало много, но это только повышает ответственность за его уборку. Если дороги расчищаются достаточно оперативно, то по дворам территориям многоквартирных домов есть вопросы. Присутствовавший на совещании прокурор района Андрей Антонов отметил, что прокуратура проводила проверку, управляющим компаниям выданы предписания об устранении нарушений. Почти все дворы в снегу. Это не последняя проверка. Компаниям дан срок привести дворные территории в порядок: прочистить проезды и тротуары.



Руководители управляющих компаний среди причин создавшейся ситуации назвали отсутствие техники и денег на уборку снега. Поднимать тарифы на содержание дома люди не хотят. Выходит, что УК оказываются заложниками ситуации.

«Решать проблему все равно нужно, — отметил Александр Картинкин. — Проезды и тротуары во дворах надо чистить. Обсуждайте этот вопрос с жильцами на собраниях, объясняйте ситуацию. И большая просьба, когда приезжает техника чистить двор, должен присутствовать представитель управляющей компании, чтобы контролировать качество расчистки. Именно на это часто жалуются жители. Если «Гороховецкая МТС» не может выделить вам технику, можно обратиться к частникам».

Наледь и сосульки на крышах — еще одна проблема управляющих компаний. Ей особенно сейчас, в период



оттепели, нужно заниматься обязательно. «Если нет возможности очистить крышу сразу, огораживайте территорию сигнальными лентами, чтобы люди знали об опасности», — уточнил Александр Картинкин.

На совещании обсуждались и другие вопросы, в частности, содержание контейнерных площадок. Работа по разделению площадок для МКД и частного сектора продолжится, поэтому на отчетных собраниях, которые в первом квартале года должны провести управляющие компании, вопрос содержания контейнерных площадок нужно с жильцами домов обсуждать.

Заведующий отделом ГО и ЧС Александр Ивашечкин попросил руководителей разместить на обратной стороне платёжных квитанций информацию для граждан, предупреждающую о фактах мошенничества.

Военный комиссар района Василий Черногуз довел информацию о формировании мобрезерва из граждан, пребывающих в запасе и попросил довести ее до сотрудников предприятий.

Александр Картинкин обратил внимание руководителей еще на ряд моментов, касающихся их текущей работы. В частности, попросил ОП РЭС г.Гороховец ООО «ЭнергоАктив» убрать ветки, которые были спилены по городу для расчистки линий электропередач.

Елена АХМЕДОВА

# «А музыка звучит....»

**Формирование основ эстетической культуры – это стало целевой установкой месячника по духовно-нравственному воспитанию, проходящего в образовательных организациях района.**

К СВЕДЕНИЮ

## Материнский капитал

**В 2022 году размер этой выплаты составляет 68235 рублей.**

Право на областной материнский (семейный) капитал возникает:

- у женщин, родивших (усыновивших) третьего ребёнка;

- у женщин, родивших (усыновивших) четвёртого ребёнка или последующих детей, если ранее они не воспользовались этой выплатой;

- у мужчин, являющихся единственными усыновителями третьего, четвёртого ребёнка или последующих детей, ранее не воспользовавшихся правом на выплату, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу.

В соответствии с названным Законом заявление о распоряжении средствами областного материнского (семейного) капитала может быть подано в любое время по истечении полутора лет со дня рождения (усыновления) третьего или последующих детей.

Для рассмотрения вопроса о распоряжении средствами областного материнского (семейного) капитала, в учреждение соцзащиты населения либо в МФЦ по месту жительства предоставляются:

- заявление о распоряжении средствами областного материнского (семейного) капитала;

- документы, удостоверяющие личность, постоянное проживание во Владимирской области;

- документы, подтверждающие рождение (усыновление) детей или их копии, заверенные в установленном порядке.

Соб. инф.

**Газета "Новая жизнь" приглашает всех вступить в наше сообщество ВКонтakte. Подписывайтесь на нас и будьте в курсе новостей Гороховца и Гороховецкого района:**  
[https://vk.com/novay\\_jizn\\_grh](https://vk.com/novay_jizn_grh)

Феномен музыки имеет глубокие корни, историю и традиции: народные напевы и наигрыши на гуслях, рожках, свирелях... и, наконец, духовная музыка и церковное песнопение. Все это корни современной музыки, ее истоки. В основе русской национальной культуры лежит православие, его духовно-нравственные начала и идеалы. Именно поэтому в школах района служители церкви проводят цикл лекций-концертов в рамках месячника по духовно-нравственному воспитанию. Примером такого взаимодействия является лекция-концерт, проведенная в конце декабря прошлого года в городской школе № 1 для обучающихся 6, 8 и 9 классов по теме «Музыка вечная и «ценности» временные». Тематика мероприятия определена временем. Современная музыка как вид искусства – феномен динамичный, развивающийся и, кроме того, очень разноплановый по содержанию. Во второй половине XX веке в музыке утвердился обширный спектр различных жанров, поджанров и стилей: кан-

три, поп, диско, фолк, рок, блюз, джаз, шансон, хип-хоп, классическая музыка, народная музыка, хэви-метал. Этот перечень можно продолжить и дальше. Музыка наполнена жизнь молодежной среды, она оказывает большое влияние на формирование общей культуры и эстетического вкуса формирующейся личности. К сожалению, увлечение большинства молодежи некоторыми современными музыкальными направлениями не всегда способствует формированию внутренней культуры и эстетического вкуса. И так же в таком многообразии отличить «хорошую» музыку от «плохой»?

Проводивший в СОШ № 1 лекцию-концерт клирик гороховецкого Свято-Сретенского монастыря иерей Роман Левицкий, беседуя с обучающимися, сумел убедительно показать разницу между настоящей музыкой и музыкой «однодневной», псевдомузыкой.

В том или ином виде музыка сопровождает человека всю жизнь и в значительной степени влияет на формирование его эстетического вкуса. И очень важно, чтобы подрастающее поколение почувствовало разницу между по-настоящему прекрасными музыкальными произведениями и деструктивными, разрушающими прекрасное и зачастую просто непристойными «творениями» псевдомузыкантов.

О многом узнали школьники, присутствовавшие на мероприятии, много вспомнили, о многом задумались.

Большое внимание на мероприятии было уделено музыке современности, течениям и музыкальным предпочтениям молодежи. Но особый акцент был сделан на том, что время не властно над вечным. Классическая музыка живет



века. Это музыка, которая обогащает человека, пробуждает в его сердце высокие устремления, эмоции и чувства. Классическая музыка несет в себе отблеск красоты Божьего мира, укрепляет душу человека. Доказательством справедливости утверждения иерея Романа Левицкого стали музыкальные произведения, исполненные на скрипке Анастасией Жуковой, преподавателем музыки гороховецкой школы искусств. Звучали произведения Баха, Вивальди, Паганини. Не были забыты и современные композиторы. Мероприятие получилось содержательным и запоминающимся.

В образовательных организациях района пройдет целый цикл таких лекций-концертов, одна из которых будет посвящена духовной музыке и церковному пению. «Человеку все можно, но не все полезно... Учитесь не просто слушать, учитесь слышать» (апостол Павел).

**Г.В.Медкова, главный специалист МКУ «ИМОЦ»**

человек и его дело

## «Движение – это жизнь»

**Вся страна с замиранием сердца в эти дни следит за победами наших спортсменов на Олимпийских играх в Китае. В воскресенье на городском стадионе состоится ставшая уже ежегодной гонка «Лыжня России». В каждом городе, в каждом населенном пункте люди сегодня начинают активно тянуться к спорту. И это здорово! А спортивное воспитание подрастающего поколения просто необходимо.**

Почти 39 лет Любовь Юрьевна Царькова работает учителем физкультуры в Фоминской средней общеобразовательной школе. «Движение – это жизнь, а ученик – это факел, который нужно «зажечь» – вот ее девиз. Она сама любит спорт и прививает эту любовь своим ученикам.

Родилась она в д.Истомино Гороховецкого района. Училась в Рождественской школе. «Ходить было далеко: то бегом, то на лыжах... Так и стала заниматься спортом и физкультурой», - рассказывает педагог. Кстати, в школе с.Фоминки, где сейчас работает, Любовь Юрьевна продолжила обучение, участвовала во всех спортивных соревнованиях, школьных и районных. Конечно, по окончании школы поступила во Владимирский государственный институт им. Лебедева-Полянского на факультет физического воспитания.

Первым местом работы дипломированного учителя физкультуры стала городская школа № 5. Через год, в 1983 году, перевелась в с.Фоминки. С тех пор МБОУ Фоминская СОШ – это постоянное место ее работы. В 2011 году создала школьный спортивный клуб «Альфа». «Работу свою люблю, люблю своих учеников», - говорит Любовь Юрьевна. - Ежегодно участвуем с ребятами во всех школьных и районных соревнованиях. В них с удовольствием принимают участие и родители. Веселые старты, лыжные гонки, биатлон со снежками... Перед новым годом организовали «Новогодний баскетбол».

Лыжи – отдельная тема. Любовь Юрьевна и сама каждое утро перед работой катается на лыжах по зимнему лесу, и ребят с раннего возраста приучает к лыжам. Ежегодно в селе проходят лыжные соревнования «Фомин-



ская лыжня» на школьном уровне. Ее воспитанники – активные участники районных соревнований «Звездный снегопад» памяти В.Комарова. «Раньше я всегда сама участвовала в гонке Комарова и занимала призовые места», - рассказывает Л.Ю.Царькова. – В этом году из-за пандемии не смогли приехать 29 января в Гороховец и решили в этот день провести лыжные соревнования на уровне муниципалитета. Соревнования открыл глава администрации МО Фоминское В.А.Аксенов. Участвовали 17 ребят. Лучшими стали Максим Коротков и Динара Матвеева, Иван Ерофеев и Елизавета Пичугина. Все победители получили грамоты, медали и сладкие призы.

Действительно, движение – это жизнь, и спорт для этого – самое подходящее занятие. А с педагогом, который увлечен сам, заниматься физкультурой вдвойне интереснее.

**Елена АХМЕДОВА**



# Много снега, очень много

**Без преувеличения, нынешняя зима бьет рекорды по количеству выпавших осадков. Сейчас слой снега в городах России в полтора-два раза превышает норму. Внушительные сугробы лежат и в Гороховце. Причина такого положения дел: на погоду в центре европейской части России влияют постоянно рождающиеся атлантические циклоны, которые один за другим следуют через север Скандинавии на Европейскую Россию.**

После каждого очередного снегопада на дорогах образовывались снежные заносы и накаты. Как известно, расчисткой улиц в городе занимается МУП «Гороховецкая МТС». Техника выходила на улицы в 3-4 часа ночи, а недавно приобретенная навесная снегоуборочная машина на тракторе МТЗ с производительностью до 150 тонн в час – иногда и в 2 часа. Были учтены особенности ее работы (дальность отброса снега до 25 м) и пожелания горожан. Не сразу, но коммунальщикам удается расчищать улицы от снега, хотя вопросы у гороховчан, конечно, остаются, например, по уборке дворовых территорий и ряда улиц и переулков, заканчивающихся тупиками, хотя местные власти уже не раз, в том числе и на странице нашей газеты, давали обстоятельные разъяснения по данному вопросу, обсуждали ситуацию с представителями управляющих компаний.

Теперь совсем немного цифр. С начала зимы МУП «Гороховецкая МТС» на подсыпку улиц использовала 1100 т песчано-соляной смеси, которую (песок, конечно, соль растворится) весной придется убирать, особенно на основных улицах города. И ничего тут не поделаешь. Кстати, администрация рассматривает вопрос приобретения подметальной машины.

За этот же период предприятием из Гороховца вывезено примерно 1500 тонн снега. Но оказалось, что этого недостаточно: снега выпало действительно очень много. Предприятию не хватило технических возможностей (точнее, отсутствие требуемого количества большегрузных самосвалов), чтобы весь снег вывезти. Снег сгребли в огромные кучи, которые стали препятствием для проходов пешеходов, проезда транспорта, работы служб, доступа к инженерным коммуникациям и сооружениям, а также обеспечения сохранности зеленых насаждений.

В этих условиях администрации района пришлось привлечь дополнительные силы для организации вывоза снега из города на специально отведенные площадки. Для этого из бюджета выделили денежные средства в размере 700 тысяч рублей, которым в обычных обстоятельствах нашлось



бы иное применение. Но в чрезвычайных ситуациях и меры приходится принимать чрезвычайные. Компания, выигравшая обязательный по закону тендер, после соблюдения установленных процедур уже приступила к вывозу снега. Очистили, расширили, например, улицу Красноармейскую.

Погода в середине недели взяла передышку – снег не идет и даже пришла оттепель. Так что условия для вывоза снега благоприятствуют.

Снегом завалило не только проезжие части улиц, но и тротуары. На их расчистку тоже направлены силы коммунальных служб города. Но их хватает на освобождение от снега основных пешеходных маршрутов, автобусных остановок и контейнерных площадок, чтобы могла подъехать спецтехника. Ряд тротуаров, например, в районе домов № 3 и 5 по ул. Кутузова, так и остаются занесенными снегом (НА СНИМ-КЕ). Руководство МУ «Управление городским хозяйством», которое попросило прокомментировать ситуацию, ответило, что пока ресурсов для полной уборки снега нет. Погода нынешней зимой небывалая, никакими штатными расписаниями не предусмотренная, настоящий форс-мажор. Поэтому и в Роше расчищена только пешеходная дорожка от входа в парк до лестницы, ведущей в центр города, а в Вишневом саду – тротуары вдоль улицы Кутузова и к магазину «Магнит», а также тропинка, пересекающая сквер с угла на угол, прямой путь от МКД к автобусной остановке. Остается ждать весны.

В заключение стоит сказать, что, по мнению специалистов, столь экстремальное многоснежье практически полностью хоронит шансы на раннюю весну: статистика оценивает их как 1 к 5. Считается, что сугробы в городах окончательно обычно разрушаются к концу марта, теперь это может произойти на неделю позже. Посмотрим, как будет на самом деле.

Михаил ГОЛОЛОБОВ



нам пишут

## «Скучать времени нет»

Дорогая редакция газеты «Новая жизнь»! Мы все читаем вашу газету и всегда находим что-то полезное и душевное. Вот и мне хотелось бы рассказать о нашем учреждении – Чулковском доме милосердия. Мы сейчас проживаем здесь вместе с сотрудниками из-за коронавируса. Нам здесь очень нравится: хорошие нянечки, они с нами, со стариками, как с детьми. Повара отличные, кормят хорошо. Скучать нам здесь не дают, каждый день мероприятия. Рисуем ватными палочками, мелками и даже на воде, лепим из пластилина. Часто проходят конкурсы. Многие получили грамоты и благодарности за красивое прочтение стихов.

А еще мы участвуем в сценках. На днях показали свое актерское мастерство: изображали птиц, разные предметы. А какие у нас танцы бывают! То выпечкой занимаемся. Какую мы испекли пиццу, все остались довольные, ведь некоторые из нас первый раз попробовали ее



испечь. Каждый день у нас зарядка, вечером прогулки на улице со скандинавскими палками. А на территории у нас поселился под сной красавец тигр. Сделали мы его из снега.

Каждый день мы играем в настольные игры: домино, лото, пазлы собираем. А еще мы помогаем гладить белье, чтоб полегче было сотрудникам. В общем, жизнь бьет ключом. Мы охвачены большой заботой. Спасибо всем сотрудникам за этот непростой труд. А еще мы заметили, что с таким большим количеством мероприятий мы даже не ругаемся между собой, все у нас мирно и хорошо. Мне 85 лет и я довольна, что сумела сюда попасть. И нас таких старушек много.

С уважением, Г.А.Малахова

юбиляры

## Всю жизнь на коне

**Живет в нашем поселке активная задорная женщина, которую знают все сельчане и весь район. И не скажешь, что ей исполняется 80 лет (12 февраля). Это – Зоя Васильевна Ганн.**

была свиноферма, а в д. Леонново содержались пчелосемьи. В Чулково – конюшня, молочный блок. Много было всего в «застойные» времена в нашем совхозе. И на главного зоотехника возлагалась очень большая ответственность. Совхоз им. Войкова специализировался на выращивании ремонтного молодняка для сельскохозяйственных предприятий района. Это трудоемкий, сложный и самый ответственный процесс в животноводстве. Для сравнения: в совхозе среднесуточные привесы на ремонтном молодняке составляли 550-670 граммов, а средние привесы по району составляли 350 граммов.

Зоя Васильевна Ганн любит всех животных, но особую привязанность она проявляет к лошадям. Чтобы везде успеть, Зоя Васильевна садилась на коня или на двуколку и отправлялась выполнять свою ежедневную работу. Ездил по отделениям на расстояние более

20 км верхом в седле.

Кроме основной работы в совхозе, она находила время и на партийную деятельность, и на художественную самодеятельность.

Не может Зоя Васильевна без песни! Уж очень любит красивые украинские песни и слушать, и сама исполнять. До сих пор мы с большим удовольствием ее видим на сцене Чулковского СДК. Вместе с артистами художественной самодеятельности Дома культуры она исколесила весь район. С 2007 года входит она в состав ансамбля русской песни «Калинушки» нашего поселка. А как ей удаются юмористические сценки! Это надо видеть! Она и здесь – на коне! Человек с большой энергией.

В настоящее время Зоя Васильевна ведет энергичный, насыщенный образ жизни. В личном подсобном хозяйстве разводит коз, кур. А еще она ос-



воила скандинавскую ходьбу (почти ежедневно ходит на протяжении 10 км), является ярким примером для жителей поселка Чулково, которые стали активно и массово выходить на прогулки.

Человек с огромным активным потенциалом, легкая на подъем, до сих пор Зоя Васильевна держит связь с бывшими коллегами – зоотехниками нашего района. Мы от всей души желаем ей бодрости духа, творческих успехов и не сбавлять темп! Быть всегда на коне!

Односельчане, работники культуры поселка Чулково, отдел сельского хозяйства администрации Гороховецкого района



1985 год, праздник Первого снопа



Масленица

Продолжение. Начало  
в предыдущем номере газеты.

В последнем номере «Новой жизни» мы остановились на факте из истории нашего города: оказывается, в Гороховце второй половины XVIII века был свой колокольный завод. Его хозяин и основатель – «мастер-купец» Егор Дмитриевич Судоплатов. Это факт достоверный, подтвержденный многими письменными источниками. Архивные материалы («Топографические известия» из Московского магистрата в кадетский корпус 1772 года) указывают на то, что среди основных ремесел гороховчан того времени было и «литье колоколов», правда, «посредственное» – в небольших объемах. А «представители городской администрации Семен Лебедев и Иван Филиппов в 1776 году составили анкету, состоящую из 30 вопросов» – сообщает в своей книге Н.Г.Перетокин. Из этих ответов следует, что «из обывателей городских находят несколько колокольных литейщиков, котельников, кузнецов, серебряников...» и т.д. По плану же 1788 года, «в центре города находились: воеводская канцелярия, магистрат, кожевенные заводы Ширяева и Скосырева, колоколотейный завод Судоплатова, соляные амбары, посадские строения и прочее». По всей вероятности, колокольное производство было очень небольшим, но раз купец решил этим непостоянным делом заниматься, значит, спрос на продукцию был. И немалый!

Порассуждаем вместе...

Примерно в 70-х годах XVIII века, о которых и идет речь, широкое распространение и всенародную любовь снискали поддужные колокольчики. Эти колокольчики появились, когда расширившаяся проезжая часть дорог позволила использовать конную тройку. Средняя лошадь тройки, коренник, идет под деревянной дугой, а на дугу вешается колокольчик. Его называли ямским или почтовым. Сначала колокольчики вешали на «спецтранспорте», которому следовало уступать дорогу, затем на «статусные» или почтовые да полицейские тройки. Это потом без бубенцов – ни праздника, ни свадьбы, а русская тройка, где «под дугой колокольчик звенит», станет символом России.

Вот в них-то, этих звонкоголосых колокольчиках, пожалуй, была потребность в то время. Тем более, что Гороховец находился среди многих дорог государственного и местного значения; дорога из Владимира в Нижний Новгород – наиболее важная из них. «Лошадей гоняли лихие ямщики до Гороховца из Владимира, где находился ям. Расстояние в 120 верст ямщики покрывали в считанные часы. Царская почта доставлялась своевременно и без промедления». Как же в дороге без заливого звона?

Возможно, сохранились эти колокольчики и сейчас, только затерялись где-то в домашних или музейных коллекциях, или в старых сундуках да в деревенских сараях. И не определить их «место рождения». На колокольчиках ведь имя производителя не ставилось, а только озорная надпись, подобие современной рекламы: «Купи меня, дядя, по деньгам глядя», «Купи, не скупись – со мной езди, веселись», «Поеду гулять по белу свету – здесь счастья нету»...

К небольшим колоколам – колокольцам следует, наверное, отнести и рынду – судовой колокол. Суда в Гороховце строили исстари, но с 1699 года строить суда в Гороховце стало не желанием местных жителей, а обязанностью. По приказу Петра 1 следовало «строить для торговых промыслов суды» и строить «по вновь по новому образцу» и под руководством иностранного мастера. Н.И. Андреев утверждает, что тогда в городе появился комиссар, наблюдавший за постройкой судов, и «с этого же времени в городе появилась фамилия Судоплатовы».

А какие же суда без рынды? Неужели эти судовые колокола в Москве заказывать? Вот востребованным и оказалось «производство» купца Егора Судоплатова.

Были в то время еще и колокола восточные – «повестки». По звону таких колоколов собирались люди в заранее обговоренном месте. Восточные колокола были разного размера. Это зависело от величины города или села, для которого они предназначены. На протяжении XVII-XVIII веков такими колоколами снабжали все города Российского государства, и их литье тоже было делом прибыльным.

Но более серьезное и почетное дело для литейщиков, конечно, литье колоколов церковных. Не каждому это искусство дается! Но возможно, и эти заказы городских и сельских церквей выполнял завод Судоплатова.

Каменные храмы в Гороховце к тому времени уже более полувека назад были построены (с 1687 года началось их возведение). Для них из самой Москвы купцы колокола привозили (а купцы нам хорошо знакомы – Семён Ершов и братья Иван и Григорий Ширяевы). Но строительство церквей и во второй половине



Фотовыставка Светланы Игумновой «Колокола и колокольни»

XVIII века продолжалось – если не в городе, то в Гороховецком уезде. В.Березин и В.Добронравов в работе по «описанию церквей и приходоу Владимирский епархии» рассказывают:

«на погосте Архангельском старая церковь Архангела Михаила в 1737 году заменена каменным храмом на средства Гороховецкого купца И.И.Холкина»;

«в 1743 г. вместо деревянной церкви в Быстрицах, на средства того же купца Ивана Холкина, построен каменный двухэтажный храм»;

«в 1754 году вместо бывшей деревянной церкви, на средства Гороховецкого купца Алексея Евфимовича Ширяева, в Бережках построен каменный храм»;

«На погосте Вознесенском «церковь обветшала и в 1791 г. построена была новая деревянная церковь, но уже на другом месте саженьях во 100 к востоку от прежнего».

В Георгиевской слободке, церкви тоже



Церковь Михаила Архангела в с.Тимирязево

требовали обновления. «В конце XVIII века после упраздненной пустыни осталось две деревянные церкви Троицкая и Георгиевская. По просьбе прихожан обе церкви перестроены в одну с главным престолом во имя Живоначальные Троицы с приделом во имя св. в.-муч. Георгия».

В селе Купля церковь Благовещения Пресвятыя Богородицы «в 1771 году на

Верой и правдой много веков служат колокола человеку. Долог их путь к нам, полон загадок. Вот и о гороховецких колоколах мы почти ничего не знаем...

## Говорный колокола звон

средства помещиков В. Челюскина и А. Постниковой была перестроена заново».

Да и колокольня Знаменского монастыря возведена была, как мы помним, в 1753-1763 годах.

Думается, что именно для этих церквей и лили небольшие колокола в Гороховце. Вот на них могли остаться имена мастеров, заказчиков. Указывался на юбке колокола также и год литья...

Масштаб таких работ гороховецкому купцу был вполне под силу, ведь для их литья даже больших заводских территорий не требовалось. Отливали колокола в земляных ямах высотой чуть выше размера самого колокола, а потом шлифовали в мастерских.

Может, и служат где-то до сих пор гороховецкие малые колокола... Найти бы! Чтоб иметь не только письменное, но и вещественное доказательство того, что Гороховец – это не только город каменных палат, заказчиков зодчества, судостроения..., но еще и город колокольного литья! Не Валдай, конечно, но все же. Хотя



Колокольчик поддужный

гороховчанам пришлось повоевать с властями. После упразднения Сретенского монастыря его «лучшую» ризницу и два больших колокола велено было передать в Успенский собор во Владимире, но жители Гороховца отстояли их, сказав, что монастырь построен «не из казённого иждивения», а на деньги гороховецких купцов, и неча на чужую собственность облизываться».

Трагично сложилась судьба гороховецких колоколов в советские годы. Большинство их было уничтожено. Так колокола Благовещенского собора были сброшены с колокольни и затоплены в Клязьме. Другие – пошли на переплавку. Изъятые колокола отправили на стройки для технических нужд (изготовление котлов для столовых!). В течение нескольких лет было уничтожено почти все, что Православный Гороховец бережно собирал несколько столетий.

Из старых колоколов в городе остались единицы: в Казанской церкви да Всехсвятской. Это чудом уцелевшие колокола, спасенные прихожанами и служителями этих церквей. Есть среди них и колокола-герои...

Но о них – особый разговор. Большой материал об этом был собран автором фотовыставки «Колокола и колокольни», состоявшейся в декабре, Светланой Игум-



Полуразрушенная церковь Боголюбивой Матери на Быстрицах

уподобляли человеку: его звон – голос, есть у него тело (туловище), язык, уши, плечо, губа и даже корона. Есть у колокола и имя: «Сokol», «Георгий», «Гавриил», «Гуд», «Медведь»...

У колоколов – и общая с народом судьба. За провинность колокол могли наказать, сослать в ссылку, высечь розгами, вырвать у него язык, обрубить уши... Помните историю углицкого колокола, который оповестил народ о гибели царевича Дмитрия? Колокол был сброшен с колокольни, ему был вырван язык и отрублено ухо, да еще был бит плетью и сослан в сибирский город Тобольск...

Судьбы гороховецких колоколов не исключение из общего правила, и они многое могут поведать о славных и лихих временах в истории нашего города.

Трудно сказать, отправляли ли гороховецкие колокола для перелива на пушки во времена войны со шведами при Петре I. Наверное, отправляли, ведь четверть всех колоколов Руси была изъята тогда на переплавку. А вот при Екатерине II за колокола

новой. И этот замечательный проект, несомненно, следует продолжать. Чтобы восстановить разорванную связь времен, соединить культурное наследие прошлого с днем сегодняшним.

Много интересных находок культурологического и краеведческого характера таят в себе колокола. Они верно берегут историю родного края, имена гордых мастеров-литейщиков, щедрых купцов-меценатов, царей-дарителей и епископов, их освятивших.

Хотелось бы, чтобы истории эти, связанные с судьбами гороховецких колоколов и колоколен, работой звонарей, не оказались утерянными.

И мы обращаемся к читателям, которых наш материал не оставил равнодушными. Поделитесь, пожалуйста, на страницах нашей газеты своими знаниями и семейными легендами о гороховецких колоколах. И, конечно, находками (а вдруг?), рассказами о них и фотографиями.

Ольга Исаева





АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 07.02.2022 № 116

О подготовке проекта планировки территории д. Кондирино Гороховецкого района Владимирской области

1. Прistупить к подготовке проекта планировки территории д. Кондирино Гороховецкого района Владимирской области.

2. Заказчиком подготовки проекта планировки территории считать администрацию Гороховецкого района.

3. Утвердить прилагаемое техническое задание на разработку проекта планировки территории д. Кондирино Гороховецкого района Владимирской области.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д.В. Наумов

УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации района от 07.02.2022 № 116

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ на оказание услуг по разработке проекта планировки территории д. Кондирино Гороховецкого района

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Main table of the technical task with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Приложение к техническому заданию на оказание услуг по разработке проекта планировки территории д. Кондирино Гороховецкого района



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 07.02.2022 № 117

О подготовке проекта планировки территории д. Лучинки Гороховецкого района Владимирской области

1. Прistупить к подготовке проекта планировки территории д. Лучинки Гороховецкого района Владимирской области.

2. Заказчиком подготовки проекта планировки территории считать администрацию Гороховецкого района.

3. Утвердить прилагаемое техническое задание на разработку проекта планировки территории д. Лучинки Гороховецкого района Владимирской области.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д.В. Наумов

УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации района от 07.02.2022 № 117

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

официально

Main table of the technical task for Kondirino territory with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Table with 2 columns: Вид градостроительной документации, Проект планировки территории

Приложение к техническому заданию на оказание услуг по разработке проекта планировки территории д. Лучинки Гороховецкого района



О получении вычетов по НДФЛ в упрощенном порядке

Начиная с 21 мая 2021 года вступили в силу изменения законодательства, предусматривающие возможность получения физических лицами инвестиционных и имущественных налоговых вычетов на приобретение жилья и уплаты процентов по целевым займам (кредитам) в упрощенном порядке.

В рамках упрощенного порядка налогоплательщики, имеющие личный кабинет на сайте ФНС России, смогут получить такие вычеты существенно быстрее и без необходимости направления в налоговые органы декларации 3-НДФЛ и пакета подтверждающих право на вычет документов.

После информации, необходимая для проверки права граждан на налоговый вычет, будет поступать в налоговые органы напрямую от налоговых агентов (банков) - участников информационного обмена с ФНС России.

При этом, вычетом в упрощенном порядке смогут воспользоваться только граждане, заключившие договоры на приобретение недвижимого имущества / договор на ведение индивидуального инвестиционного счета с банками (налоговыми агентами), присоединившимися к такому информационному взаимодействию.

Актуальный перечень участников информационного взаимодействия, являющихся основными источниками сведений для предоставления вычета в упрощенном порядке, размещается на официальном сайте ФНС России.

Налогоплательщики будут проинформированы о возможности получения вычета в упрощенном порядке специальным сообщением в своем личном кабинете на сайте ФНС России.

Таким образом, до появления предзаполненного заявления в личном кабинете налогоплательщика не требуется осуществлять каких-либо действий. Налоговый орган в срок до одного месяца с даты подписания налогоплательщиком предзаполненного заявления осуществляет его камеральную налоговую проверку. В случае положительного решения, возврат денежных средств осуществляется в течение 15 дней.

Обращаем внимание, что в 2022 году в упрощенном порядке можно получить неиспользованный остаток имущественных налоговых вычетов, право на получение которых возникло с 2020 года, то есть остаток имущественных вычетов за 2021 год можно получить без подачи декларации 3-НДФЛ.

Формирование предзаполненного заявления на получение налоговых вычетов в упрощенном порядке в «Личном кабинете для физических лиц» появится не раньше 1 марта 2022 года. Необходимо отметить, что упрощенный порядок не отменяет возможности получения имущественных налоговых вычетов посредством подачи декларации 3-НДФЛ.

Срок проведения камеральной налоговой проверки в таком случае остается прежним и составляет 3 месяца. На процедуры возврата денежных средств отводится один месяц.

# Сводка за неделю

С начала февраля текущего года в дежурную часть Отд МВД России по Гороховецкому району поступило около 100 сообщений о происшествиях, преступлениях и правонарушениях.

За две недели зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий, основной причиной которых стала невнимательность водителей и несоблюдение скоростного режима.

В дежурную часть поступило 18 сообщений от местных жителей о фактах нарушения тишины и общественного порядка. В общественных местах выявлено четверо граждан без средств индивидуальной защиты (маски).

Четверо граждан обратились с заявлениями об утрате по собственной неосторожности паспорта гражданина Российской Федерации.

Из магазинов самообслуживания поступило 6 сообщений о фактах хищения торгово-материальных ценностей, сумма ущерба устанавливается, по нескольким фактам возбуждены дела об административном правонарушении.

За первые дни февраля в дежурную часть отделения полиции поступило порядка пяти заявлений о проникновении в дома, расположенные в деревнях и поселках Гороховецкого района, и хищении из них бытовой техники, продуктов питания, электроприборов и прочего имущества. По трем фактам лицо, причастное к совершению преступления, установлено, возбуждены уголовные дела. По остальным фактам проводится проверка, устанавливаются события произошедшего и сумма причиненного ущерба.

2 февраля житель Гороховца обратился с заявлением о совершении в отношении него мошеннических действий. Сотрудникам полиции мужчина рассказал, о том, что продал свой автомобиль через популярный сайт объявлений. Спустя некоторое время новый владелец авто позвонил потерпевшему с претензиями на то, что автомобиль сломался и на его ремонт необходимо 90 тысяч рублей. Мужчина перевел необходимую сумму, желая избежать дальнейшего неприятного общения. Однако спустя некоторое время покупатель снова позвонил продавцу и под тем же предлогом потребовал новую сумму денег. На этот раз потерпевший обратился в полицию. В настоящий момент проводится проверка всех обстоятельств дела.

4 февраля к сотрудникам полиции обратился местный житель с заявлением об утрате банковской карты, с которой происходят списания денежных средств. По данному факту возбуждено уголовное дело, проводится проверка.

Уважаемые граждане! Не теряйте бдительности при общении с незнакомыми людьми, остерегайтесь мошенников, подвергайте сомнению все телефонные разговоры, в которых речь заходит о денежных средствах! Соблюдайте простые меры при сохранности личного имущества, документов и банковских карт. При совершении в отношении вас противоправных действий незамедлительно обращайтесь в полицию.

ГАПКИО Отд МВД России по Гороховецкому району

## ВНИМАНИЮ АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ

В целях экономии Вашего времени, наиболее быстро и комфортно обслуживания при обращении в Госавтоинспекцию по вопросам регистрации АМТС и выдачи водительских удостоверений, Вы можете воспользоваться возможностями Единого портала государственных услуг (ЕПГУ) Российской Федерации, размещенного в сети Интернет по адресу: [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)

На данном сайте Вы имеете возможность выбрать наиболее комфортное время посещения ОГИБДД. При подаче заявления через ЕПГУ заявителю предоставляется право оплатить государственную пошлину со скидкой 30%. В качестве информации следует отметить, что в ходе проведения мониторинга за январь 2022 года наибольшее количество обращений по регистрации АМТС и выдаче водительских удостоверений наблюдается во вторник и субботу, поэтому наиболее комфортными днями для посещения ОГИБДД является среда и пятница.

В настоящее время Госавтоинспекция ведет прием граждан в обычном режиме, согласно графику приема. При обращении в ОГИБДД граждане должны соблюдать меры по предупреждению распространения коронавирусной инфекции. Для предоставления консультационной помощи Вы можете обратиться по телефону 8 (49238) 2-25-91

С.А. Селин, начальник ОГИБДД

**Отделение судебных приставов Гороховецкого района Управления Федеральной службы судебных приставов по Владимирской области приглашает на службу в органы принудительного исполнения на должности судебного пристава-исполнителя перспективных молодых людей и девушек, способных по своим моральным и деловым качествам решать поставленные задачи, проявляя должную меру инициативы, готовых к постоянному самообразованию и саморазвитию, соответствующим квалификационным требованиям:**

- 1) гражданство Российской Федерации;
  - 2) независимо от пола, расы, национальности, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям;
  - 3) владеющие государственным языком Российской Федерации;
  - 4) с высшим образованием (юридическим, экономическим, психологическим, педагогическим)
  - 5) гражданам мужского пола обязательно наличие службы в армии;
  - 6) отсутствие судимости у кандидата и близких родственников.
- Служба в органах принудительного исполнения предоставляет своим сотрудникам право на:
- 1) ежемесячное денежное довольствие от 30000 до 40000 рублей;
  - 2) ежегодные оплачиваемые отпуска общей продолжительностью от 40 до 60 календарных дней;
  - 3) выход на пенсию при выслуге в 20 лет;
  - 4) полное медицинское и санаторно — курортное обеспечение сотрудника и членов его семьи;
  - 5) получение единовременного пособия на приобретение либо строительство жилья;
  - 6) обучение детей сотрудника на бюджетной основе в образовательных организациях среднего и высшего профессионального образования.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: г.Гороховец, ул.Ленина, д.70, телефон 2-36-07

**Мебель - КОМФОРТ**  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ  
ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ,  
ПРИХОЖИЕ, СТЕНКИ  
И МНОГОЕ ДРУГОЕ



Наш адрес: дер. Городищи, д. 48  
Тел: 8-920-257-65-41, 51-256

реклама

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

**ПРОФНАСТИЛ** ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

для КРЫШ и ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»**

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**  
Изготовление по размерам Заказчика

Заявки - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.

Эл.почта: ooo-tm1@mail.ru наш сайт: profil-tm.ru

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

Содружество «АРТБАТ»

Ольга Золотова г. Владимир

6+ ЖИВОПИСЬ

Выставочный зал (г.Гороховец, ул.Ленина, 17) 04.02. - 13.03.2022

Телефоны рекламной службы:  
2-28-54, 8-999-774-27-90

**Новая ЖИЗНЬ**  
№ 5 (11352)  
11 февраля 2022

**11**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Коллектив МБДОУ №9, ПОЗДРАВЛЯЕТ **Елену Михайловну КОРОТЫГИНУ** с юбилеем!

Чудесного Вам юбилея!  
И радости в жизни всегда!  
Пусть счастья, добра и веселья  
Вам только прибавят года!  
Любовь дарят близкие люди,  
Дом дышит уютом, теплом,  
И каждый день завтрашний будет  
Прекрасным и добрым во всем!  
С юбилеем!

ООО «Гороховецкая Мануфактура»  
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:  
**ОПЕРАТОР ЛИНИИ (ТЕСТОМЕС),**  
**ОПЕРАТОР ЛИНИИ (РОТОР).**

Заработная плата достойная, полный социальный пакет, сменный график, 8-часовой рабочий день.

**Ждем вас по адресу: г.Гороховец, ул.Комсомольская, 48.**  
(бывший Пищеккомбинат)  
сайт: [gorgmanu.ru](http://gorgmanu.ru).

**Справки по телефону: 8-915-762-21-53**

реклама

**РЕСТАВРАЦИЯ, ПЕРЕТЯЖКА**  
**мягкой МЕБЕЛИ.**  
Замена пружин, механизмов.

реклама **Т.: 89043948336**

**Муромский завод**  
**ТЕПЛИЦ**

У нас всегда низкие цены и высокое качество.

Оцинкованный профиль 25x25 и 30x30  
СПК 4 мм с УФ-защитой

**Т. 8-910-176-22-01**

реклама

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**  
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района объявляет о проведении аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции

№ лота	Место размещения рекламной конструкции	Тип рекламной конструкции	Количество рекламных полей	Срок действия договора	Начальная цена договора (цена лота), с учетом НДС, руб.	Размер задатка, руб.	Шаг аукциона, руб.
1	Владимирская область, г. Гороховец, ул. Парковая, в районе д. 54	Щитовая конструкция размером 3,0 х 6,0 м	2	5 лет	37206,00	7441,20	1860,30

Документацию об аукционе и иную информацию претенденты могут получить у организатора аукциона по адресу: 601480, г. Гороховец, ул. Ленина, д. 93, КУМИ, каб. 46, тел. (49238) 2-24-96 в рабочие дни и часы или на официальном сайте администрации Гороховецкого района <http://gogohovec.ru> и на официальном сайте РФ для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Приём заявок на участие в аукционе осуществляется до 17.02.2022, 12-00 ч.

Дата и время рассмотрения заявок: с 17.02.2022, 13-00 ч. по 17.02.2022, 16-00 ч.

Дата проведения аукциона: 18.02.2022, 14-00 ч.

С вопросами обращаться в КУМИ по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д.93, каб. 46, тел. (49238) 2-24-96.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**  
Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района о проведении продажи муниципального недвижимого имущества Гороховецкого района посредством публичного предложения в электронной форме

Продается имущество:

- нежилое здание (кадастровый номер 33:09:020513:221) площадью 231,7 кв.м, расположенное по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, м.р-н Гороховецкий, с.п. Фоминское, д. Ивачево, ул. Центральная, д. 4;
- земельный участок (кадастровый номер 33:09:020513:12) площадью 1201 кв.м, расположенный по адресу: Владимирс-

кая область, р-н Гороховецкий, МО Фоминское (сельское поселение), д. Ивачево, ул. Центральная, д. 4.

Начальная цена – 798000,00 (семьсот девяносто восемь тысяч) рублей с учетом НДС.

Минимальная цена предложения (цена отсечения) – 399000,00 (триста девяносто девять тысяч) рублей.

Задаток – 159600,00 (сто пятьдесят девять тысяч шесть сот) рублей.

Формы заявки, договора купли-продажи размещены на сайте администрации Гороховецкого района в сети «Интернет»: <http://gogohovec.ru>, на официальном сайте РФ в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов: <https://torgi.gov.ru/new> и на электронной торговой площадке АО «Единая электронная торговая площадка» ([www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru)).

Приём заявок на участие в продаже осуществляется до 17.00 часов 25.02.2022.

Дата и место проведения продажи: 04.03.2022 в 09:00 часов на электронной торговой площадке АО «Единая электронная торговая площадка» ([www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru)).

С вопросами обращаться в КУМИ по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д.93, каб. 46, тел. (49238) 2-24-96.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**  
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района сообщает о проведении 21.02.2022 торгов на право заключения договора аренды муниципального недвижимого имущества, находящегося в муниципальной казне Гороховецкого района:

Лот № 1 - нежилое помещение (кадастровый номер 33:09:010106:2502) площадью 36,8 кв.м, расположенное по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, р-н Гороховецкий, МО город Гороховец (городское поселение), г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4.

Участниками аукциона на право заключения договора аренды имущества по Лоту 1 могут являться только субъекты малого и среднего предпринимательства и самозанятые граждане

Приём заявок на участие в торгах осуществляется до 12.00 часов 17.02.2022.

С вопросами обращаться в КУМИ по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д.93, каб. 46, тел. (49238) 2-24-96.

